ПРОТОКОЛ №1
заседания  Дисциплинарного комитета 

Некоммерческого партнерства «Межрегиональный союз оценщиков»

г. Ростов-на-Дону                                                                                    13 января 2012г.

Присутствовали:

члены Дисциплинарного комитета:
 1. Богатырев Сергей Геннадьевич – председатель;
 2. Кирищиев Олег Рафаэлевич;
 3. Матвеева Екатерина Владимировна.
Приглашенные: Президент НП «МСО» Годенко Т.В., руководитель Контрольно-аналитического комитета НП «МСО» Воробьев О.Д., эксперты: Окуневич Г.Г., Решетняк В.И.; 
- оценщики, дела которых рассматривались на заседании – Калюжин Р.А., Лиманский В.Н., Арефкин В.В. 

- представитель ООО «Юг-ТТ» (заявителя по жалобе) Юрковская Е.В.
Повестка дня:

1. Рассматривались материалы по итогам плановой проверки за 4 кв.2011г., в ходе которой были выявлены нарушения требований Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» и нормативных актов по оценочной деятельности следующими членами НП «МСО»:
	Калюжин Роман Александрович

	Камашев Алексей Борисович

	Камбиев Александр Измаилович

	Кармишев Михаил Александрович

	Кобец Алексей Александрович

	Лиманский Валерий Николаевич

	Плотников Алексей Абрамович

	Скитович Роман Иванович

	Сопов Александр Александрович


Выявленные нарушения отражены в Актах проверки Контрольно-аналитического комитета НП «МСО».
2.  Рассматривалось дело о нарушении членами НП «МСО» требований ст.24.3 Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», п.7 ст.9 Закона 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»,  в соответствии с которыми оценщик обязан предоставить для проведения проверки необходимую информацию и документы по запросу саморегулируемой организации оценщиков. По истечении  установленного в уведомлении о проверке срока, необходимая информация и документы следующими оценщиками не предоставлена: 
	Груц Михаил Зосимович

	Друмлевич Евгения Викторовна

	Карягин Евгений Николаевич

	Корецкий Артем Данилович

	Скребцов Александр Дмитриевич

	Ханжонков Дмитрий Александрович

	Чумаков Андрей Николаевич


3.  Рассматривались материалы  внеплановой проверки Арефкина В.В. по жалобе ООО «ЮГ-ТТ» в лице представителя Юрковской Е.В.
4.  Рассматривались материалы  внеплановой проверки Тусова А.В. по жалобе Баракова А.Д.
На основании полученных документов, в соответствии со ст. 24.4. Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации и «Положением о применении мер дисциплинарного воздействия, порядка и основания их применения НП «МСО», 
Дисциплинарный комитет принял следующие решения:

1.1. В отношении членов НП «МСО» Камашева А.Б., Кармишева М.А. вынести предписание - пройти дополнительное обучение путем участия  не менее чем в трех семинарах по оценочной деятельности, проводимых СРОО,  подтверждающие документы представить  в НП «МСО» в срок до 31.12.2012г.
1.2. В отношении члена НП «МСО» Камбиева А.И. удовлетворить письменную просьбу (заявление, вх. №22 от 11.01.12г.)  о переносе рассмотрения вопроса на следующий Дисциплинарный комитет.
1.3. В отношении членов НП «МСО» Калюжина Р.А., Лиманского В.Н., Сопова А.А. взысканий не применять, вынести рекомендации по исправлению указанных в акте проверки замечаний в соответствии требованиями Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» и нормативных актов по оценочной деятельности.

1.4. В отношении членов НП «МСО» Кобец А.А., Скитович Р.И., Плотников А.А.  вынести предписание – представить до 01.03.2012г. на повторную проверку исправленные тексты отчетов и договоров на проведение оценки с учетом  указанных в Актах проверки замечаний (Плотникову А.А - только в отношении отчета № 86/08 и соответствующего договора).
2. В отношении членов НП «МСО»: 
	Груц Михаил Зосимович

	Карягин Евгений Николаевич

	Корецкий Артем Данилович

	Скребцов Александр Дмитриевич

	Ханжонков Дмитрий Александрович

	Чумаков Андрей Николаевич


вынести предписание: предоставить информацию и документы, необходимые для плановой проверки, в срок  до  01.03.2012г. 

В отношении члена НП «МСО» Друмлевич Е.В. принять к сведению письменное объяснение (письмо вх. №28 от 12.01.12г.) и взыскания не применять.

3. По результатам рассмотрения материалов внеплановой проверки на основании жалобы ООО «ЮГ-ТТ», за нарушение требований ст.11 ФЗ -135 «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» члену НП «МСО» Арефкину Вячеславу Владимировичу вынести предупреждение.

4.  По результатам рассмотрения материалов внеплановой проверки на основании жалобы Баракова А.Д. члену НП «МСО» Тусову Алексею Валерьевичу вынести предупреждение.
Голосовали: за - единогласно.

Председатель Дисциплинарного комитета                                                      /Богатырев С.Г./
Член   Дисциплинарного комитета                                                                   /Кирищиев О.Р./
Член   Дисциплинарного комитета                                                                   /Матвеева Е.В./
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